
HÍRLEVÉL  
   Tisztelt Felhasználónk! 

Hírlevelünkben a víziközmű-szolgásunk igénybevételével kapcsolatos fontos információkra hívjuk fel figyelmét. 
Kérjük, olvassa végig tájékoztatónkat! 

Tájékoztatjuk lakossági felhasználóinkat, hogy Társaságunk azokon a területeken, ahol havi számlázási gyakorisággal 
kapták számláinkat a felhasználók, 2026. április hónaptól havi számlázásról kéthavi számlázásra tér át. 

A számlázási gyakoriság változtatása miatt a leolvasási gyakoriságunk is változik. Az új leolvasási- és diktálási 
időpontokról a víz- és csatornadíj számla 3. oldalának alján tájékozódhatnak felhasználóink. A márciusban kibocsátott 
számlákat - azon felhasználási helyeken, ahol nem rendelkezünk mérőállással - becsült elszámoló számlaként készítjük el.  

Csoportos beszedési megbízás esetén nincs teendője, az elszámolás automatikusan alkalmazkodik az új számlázási 
rendszerhez.  

Felhívjuk figyelmüket, hogy a víz- és csatornadíj számlákon feltüntetett fizetési határidő a befizetés cégünkhöz történő 
beérkezésének napját jelenti. Ez banki átutalás és postai csekken történő befizetés esetén is a jóváírás, illetve a csekk 
beérkezésének időpontját jelenti.   

Továbbá tájékoztatjuk Tisztelt Felhasználóinkat, hogy lehetőségük van elektronikus számla igénylésére.  
Az e-számla gyorsan és biztonságosan érkezik meg, bármikor visszakereshető, valamint hozzájárul a papírfelhasználás 
csökkentéséhez. Válassza az elektronikus számlázást a kényelmesebb és környezettudatosabb ügyintézés érdekében.  
Elektronikus számlát online ügyfélszolgálatunkon történő regisztrációval, applikáción keresztül, vagy regisztráció nélkül 
is tud igényelni nyomtatvány kitöltésével, melyet honlapunkról tud letölteni. A számla befizetés is egyszerűbbé válik, a 
számlához küldött linkre kattintva akár bankkártyával is fizethet.  
E-számla regisztráció folyamata a következő oldalon a számlamagyarázatunk alatt található! 
 
Az egységes közszolgáltatói számlaképről szóló 2013. évi CLXXXVIII törvény 10. §-ának megfelelően a számlán 
feltüntetett, nehezen érthető szakkifejezésekről az alábbiakban tájékoztatjuk Önöket! 
 
 

 

A Szolgáltató adatai. 

A Központi Ügyfélszolgálati Iroda adatai és 
elérhetőségei.  

Számla típusa:  
 részszámla esetében az elszámolási 

időszakon belüli sorszám kerül 
feltüntetésre, vagy  

 elszámoló számla. 

A Felhasználó által 
kért levelezési 
postacím. 

Az elszámolási időszak. Elszámoló számla esetén 
a vízmérő leolvasásának dátumai, részszámla 
esetében, hogy melyik hónapra vonatkozik a 
számla. 

A számla fizetendő összege. 

A fizetési határidő – ameddig a számla 
összegének Társaságunkhoz be kell érkeznie. 

A Felhasználó azonosító száma.  
Minden ügyintézésnél (személyes, 
telefonos, elektronikus) ezt a 9 
számjegyű egyedi azonosítószámot 
kell megadnia. 

A Felhasználó – szerződött partner adatai. 

A szolgáltatási hely címe, ahol a tényleges 
vízfelhasználás, szennyvíz bebocsátás történik. 

Bruttó (áfát is tartalmazó) megtakarítása. 

A számla sorszáma. Utaláskor, 
számlabefizetéskor erre hivatkozzon! 

Területileg illetékes ügyfélszolgálati fiókiroda 
adatai és elérhetősége. 
 



 
 
 
 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
E-számla regisztráció folyamata: 

1. www.dakov.hu /ügyfélszolgálat/online ügyfélszolgálat menüpontra kattintunk.  
2. A Bejelentkezés felületen a regisztráció linkre kattintunk. 
3. Adatok kitöltése - regisztráció. Az adatvédelmi nyilatkozatot a sikeres regisztráció érdekében el kell fogadni.  
4. Profil létrehozása a számlán lévő adatokkal (profilnév tetszőleges) – mentés. 
5. Egy regisztráció során több profil is felvehető – tovább, regisztráció befejezése. 
6. Az e-mail fiókba belépve a megerősítő e-mailben lévő linkre rá kell kattintani – nagyon fontos, hogy ez a 

lépés ne maradjon ki, mert nem lesz „élő” a regisztráció. Amikor rákattintunk a megerősítő linkre 
visszatérünk a weboldalra – sikeres aktiválás! 

7. Beírjuk a megadott e-mail címet és jelszót, bejelentkezés. Ha sikeres a belépés, a regisztráció befejeződött.  
       

A számla sorszáma. Utaláskor, 
számlabefizetéskor erre is hivatkozzon! 

Számlafizető adatai. 

Az elszámolt mennyiség és árszabás. Az adott 
időszakban nyújtott szolgáltatás mennyisége, 
valamint a szolgáltatási díj besorolása (lakossági 
vagy közületi). 

Az elszámolt időszak. Alapdíj és részszámla 
esetében az adott hónap, elszámolás esetében a 
vízmérő leolvasás dátumai. 

A nettó ár – lakossági felhasználó esetében a 
2013. évi LIV. törvény alapján kiszámolt nettó 
egységár. 

A vízmérő gyári száma, amelyre az elszámolt 
időszak és a mérőállások vonatkoznak. 

ÁFA összesítő a fizetendő összeggel - a 
kiszámlázott tételek ÁFA összesítője, ÁFA 
kulcsokként. 

A számla készítésének időpontjában fennálló 
folyószámla egyenleg, mely a jelenlegi számlát 
is tartalmazza. 

A következő várható mérőolvasás időpontja. Ebben az 
időszakban fogja a vízmérő leolvasó felkeresni Önt a 
vízmérőjének ellenőrzése és leolvasása céljából. (A 
konkrét nap függ az időjárási viszonyoktól is.) 
Amennyiben leolvasónk nem találja otthon, úgy írásos 
értesítőt hagy, és újra felkeresi Önöket. Ha az ismételt 
megkeresés is sikertelen, kérjük, hogy ellenőrizze és 
olvassa le vízmérőjét, és diktálja be a mérőállását 
Társaságunknak minél előbb, akár telefonon, akár e-
ügyfélszolgálatunkon. A bediktálása nem mentesíti 
Társaságunkat a vízmérője időszakonként 
ellenőrzési feladata alól! 

A leolvasás megállapításának módja 
melyből az alábbi típusok fordulhatnak elő: 

 LEOL= Leolvasás a víziközmű-
szolgáltató által 

 BECS= Becsült 
 DIKT= Felhasználó által diktált Amennyiben nem átlagmennyiségről kívánja az 

időszakos számláját kapni, ebben az időszakban tudja 
a vízmérőállását bediktálni telefonos diktálási 
rendszerünkön vagy honlapunkon keresztül. 

Fizető azonosító. Utaláskor, 
számlabefizetéskor erre is hivatkozzon! 


